



seit 1558

Friedrich-Schiller-Universität Jena

StuRa

Studierendenrat der FSU Jena · Carl-Zeiss-Straße 3 · 07743 Jena

Studierendenrat

Vorstand

Carl-Zeiss-Straße 3
07743 Jena

Scania Sofie Steger
Felix Graf
Marcus D.D. Đào

Telefon: 0 36 41 · 93 09 98
Telefax: 0 36 41 · 93 09 92
vorstand@stura.uni-jena.de

Öffentliches Protokoll der ordentlichen Vorstandssitzung vom 30.08.2018

Anwesende: Marcus D.D. Đào, Scania Sofie Steger
Entschuldigte: Felix Graf
Unentschuldigt: -
Gäste: Gerrit Huchtemann, Tim Heffner
Protokollant: Marcus D.D. Đào
Zeit: 16:30 – 16:40

TOP 01 Lager- und Standutensilien

Das Referat für Öffentlichkeitsarbeit beantragt 491,50 Euro für die Anschaffung von Lager- und Standutensilien.

Eine Kostenaufstellung liegt vor.

Ein Veto des Haushaltsverantwortlichen liegt nicht vor.

Beschlusstext: Der Antrag wird angenommen.

Dafür: 2 Dagegen: 0 Enthaltungen: 0

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 02 Kugelschreiber (M-060-2018)

Das Lehramtsreferat beantragt 500 Euro für die Anschaffung von Kugelschreibern mit dem Logo des Lehramtsreferates.

Eine Kostenaufstellung liegt vor.

Ein Veto des Haushaltsverantwortlichen liegt nicht vor.

Beschlusstext: Der Antrag wird angenommen.

Dafür: 2 Dagegen: 0 Enthaltungen: 0

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 03 Visitenkarten (M-059-2018)

Das Lehramtsreferat beantragt 200 Euro für die Anschaffung von Visitenkarten und Faltflyer des Lehramtsreferates.

Eine Kostenaufstellung liegt vor.

Ein Veto des Haushaltsverantwortlichen liegt nicht vor.

Beschlusstext: Der Antrag wird angenommen.

Dafür: 2 Dagegen: 0 Enthaltungen: 0

Damit ist der Antrag angenommen.

TOP 04 Beschluss vorläufige Tagesordnung der 25. StuRa-Sitzung

- TOP 1 Berichte
- TOP 2 Feststellung der Beschlussfähigkeit und Tagesordnung
- TOP 3 **Diskussion und Abwahl: Referent für Öffentlichkeitsarbeit
- TOP 4 **Diskussion und Abwahl: Referent*innen Referat gegen gruppenbezogene Menschenfeindlichkeit
- TOP 5 **Diskussion und Wahl: stellv. Haushaltsverantwortlicher
- TOP 6 **Diskussion und Beschluss: Empfehlung für die Wahl Verwaltungsrat Studierendenwerk
- TOP 7 **Diskussion und Wahl: Chefredakteur*in für das Campusradio
- TOP 8 **Diskussion und Wahl: Chefredakteur*in für das Akrützel
- TOP 9 **Diskussion und Wahl: Referent*in für Menschenrechte
- TOP 10 **Diskussion und Wahl: Referent*in für Umwelt
- TOP 11 Diskussion und Beschluss: Zulassung aller anerkannten Hochschulgruppen zum Markt der Möglichkeiten
- TOP 12 Diskussion und Beschluss: Aufhebung des Vorstandsbeschlusses vom 26. Juli 2018 zu TOP 5 „Beschluss Mittelfreigabe M-051-2018“
- TOP 13 Diskussion und Beschluss: Planspiel-Schulalltag (M-054-018)
- TOP 14 Diskussion und Beschluss: Unterstützung eines Projektes zur Dokumentation von trans*identen Personen und DragQueens in Ost-Europa (FA-014-2018)
- TOP 15 Sonstiges

*Für diesen TOP ist der Studierendenrat nach § 24 Absatz 2 der Satzung der Verfassten Studierendenschaft auch dann beschlussfähig, wenn weniger als die Hälfte seiner Mitglieder anwesend ist.

** Dieser TOP kann unter Ausschluss der Öffentlichkeit behandelt werden.

Dafür: 2 Dagegen: 0 Enthaltungen: 0
Damit ist der Antrag angenommen.

Marcus D.D. Dào

Scania Sofie Steger